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Ο Μητροπολίτης Άκκρας υποδέχθηκε νέους και 
νέες από το Μπενίν και το Τόγκο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας
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Με πολλή χαρά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. 
Δανιήλ υποδέχθηκε την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2024 στην 
Γκάνα, πέντε νέους και νέες από τις γειτονικές χώρες του 
Μπενίν και του Τόγκο, οι οποίοι θα συμμετάσχουν στις 
Ορθόδοξες Χριστιανικές Κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Άκκρας, από τις 14 έως τις 17 Νοεμβρίου 2024.
Image not found or type unknown

Μετά την πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Δανιήλ και με την 
ευλογία του Θεοφιλεστάτου Επαρχιούχου Επισκόπου Μπενίν, Τόγκο και Μπουρκίνα 
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Φάσο κ. Αθανασίου, έφτασαν στην Άκκρα, ο Οσιοτ. Διάκονος Moise Jonas Lugudor, 
οι δίδες Εulampie Atsou και η Urielle Tchewoun, ο κ. Mikhael Atsou και ο κ. 
Panagiotis Anossi.
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Ο Σεβασμιώτατος τους ξενάγησε στον Καθεδρικό Ναό, στην έδρα της 
Μητροπόλεως και στην θεολογική βιβλιοθήκη, προσφέροντάς τους Ορθόδοξα 
βιβλία στην Γαλλική γλώσσα (Συναξαριστές, Λειτουργικά κ.ά.), τονίζοντας ότι 
όλοι οι Ορθόδοξοι νέοι και νέες της Αφρικής είναι πνευματικά αδέλφια και ανήκουν 
στην οικογένεια του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.
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Ευχαρίστησε δε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Αθανάσιο για την ευλογία που 
έδωσε στα παιδιά να ταξιδέψουν, για να συναντήσουν και να γνωρίσουν την 
Ορθόδοξη Νεολαία της Γκάνα.
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Ακολούθως συμμετείχαν όλοι στην Ακολουθία του Εσπερινού, που τελέσθηκε στο 
παρεκκλήσιο του Αγίου Διονυσίου Αιγίνης.
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Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 ξεκίνησε η 4ήμερη κατασκήνωση, στους χώρους 
της Τεχνικής Σχολής του Αγίου Πέτρου, στο Larteh, όπου αναμένονται δεκάδες 
νέοι και νέες από όλες τις Ενορίες της χώρας.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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